
6 – 8 класс 

Число в рамке умножьте на каждое число в столбце: 

 

А Ответ  Б Ответ В Ответ Г Ответ 

∙ 0,8 1,6 ∙ 0,5 1,5 ∙ 0,5 2 ∙ 0,6 13 

∙ 04,6 9,2 ∙ 1,3 3,9 ∙ 0,8 3,2 ∙ 0,7 3,5 

∙ 0,35 0,7 ∙ 0,8 2,4 ∙ 0,25 1 ∙ 0,04 0,2 

∙ 1,5 3 ∙ 0,06 0,18 ∙ 0,3 1,2 ∙1,1 5,5 

∙ 4,7 9,4 ∙ 0,7 2,1 ∙ 1,1 4,4 ∙ 0,08 0,4 

∙ 0,05 0,1 ∙ 1,1 3,3 ∙ 0,19 0,76 ∙ 0,6 3 

∙ 0,06 0,12 ∙ 0,09 0,27 ∙ 2,5 10 ∙ 2,4 12 

∙ 0,19 0,38 ∙ 1,8 5,4 ∙ 0,75 3 ∙ 0,03 0,15 

∙ 1,8 3,6 ∙ 0,28 0,84 ∙ 2,3 9,2 ∙ 0,002 0,01 

∙ 0,5 1 ∙ 0,001 0,003 ∙ 0,35 1,4 ∙ 1,5 7,5 

∙ 1,1 2,2 ∙ 8,4 25,3 ∙ 0,07 0,28 ∙ 0,17 0,85 

∙ 0,25 0,5 ∙ 0,15 0,45 ∙ 0,025 0,1 ∙ 0,2 1 

∙ 3,8 7,6 ∙ 0,9 2,7 ∙ 1,5 6 ∙ 0,5 2,5 

∙ 4,5 9 ∙ 0,17 0,51 ∙ 0,13 0,52 ∙ 0,19 0,95 

∙ 1,25 2,5 ∙ 0,14 0,42 ∙ 1,25 5 ∙ 1,2 6 

∙ 1,6 3,2 ∙ 1,5 4,5 ∙ 0,9 3,6 ∙ 0,14 0,7 

∙ 7,5 15 ∙ 0,03 0,09 ∙ 0,4 1,6 ∙ 0,36 1,8 

∙ 0,45 0,9 ∙ 0,004 0,012 ∙ 1,2 4,8 ∙ 0,18 0,9 

∙ 0,13 0,26 ∙ 0,19 0,57 ∙ 5,5 22 ∙ 2,1 10,5 

∙ 0,02 0,04 ∙ 0,7 2,1 ∙ 0,17 0,68 ∙ 4,2 21 

∙ 0,15 0,3 ∙ 0,04 0,12 ∙ 0,15 0,6 ∙ 1,3 6,5 

∙ 1,75 3,5 ∙ 0,2 0,6 ∙ 1,8 9 ∙ 0,16 0,8 

∙ 1,2 2,4 ∙ 0,25 0,75 ∙ 0,06 0,24 ∙ 1,4 7 

∙ 0,09 0,18 ∙ 1,6 4,8 ∙ 0,45 1,8 ∙ 0,06 0,3 

∙ 2,5 5 ∙ 0,12 0,36 ∙ 0,05 0,2 ∙ 2,8 14 
 

 

 

 

 

 

4 3 2 5 



6 – 8 класс 

Каждое число в столбце разделите на число в рамке: 

 

А Ответ  Б Ответ В Ответ Г Ответ 

1,6 : 0,8 1,5 : 0,5 2 : 0,5 3 : 0,6 

9,2 : 4,6 3,9 : 1,3 3,2 : 0,8 3,5 : 0,7 

0,6 : 0,3 2,4 : 0,8 1 : 0,25 0,2 : 0,04 

3 : 1,5 0,18 : 0,06 1,2 : 0,3 5,5 : 1,1 

9,4 : 4,7 2,1 : 0,7 4,4 : 1,1 0,4 : 0,08 

0,1 : 0,05 3,3 : 1,1 0,76 : 0,19 3 : 0,6 

0,12 : 0,06 0,27 : 0,09 8,2 :  2,05 12 : 2,4 

0,38 : 0,19 5,4 : 1,8 3 : 0,75 0,15 : 0,03 

3,6 : 1,8 0,84 : 0,28 5,6 : 1,4 0,01 : 0,002 

1 : 0,5 0,003 : 0,001 1,4 : 0,35 7,5 : 1,5 

2,2 : 1,1 0,09 : 0,03 0,08 : 0,02 0,45 : 0,09 

0,5 : 0,25 0,45 : 0,15 0,1 : 0,025 1 : 0,2 

1,4 : 0,7 2,7 : 0,9 6 : 1,5 2,5 : 0,5 

0,2 : 0,1 0,51 : 0,17 0,52 : 0,13 0,95 : 0,19 

2,5 : 1,25 0,42 : 0,14 5 : 1,25 6 : 1,2 

3,2 : 1,6 4,5 : 1,5 3,6 : 0,9 0,7 : 0,14 

15 : 7,5 2,7 : 0,9 1,6 : 0,4 1,8 : 0,36 

0,9 : 0,45 0,012 : 0,004 4,8 : 1,2 0,9 : 0,18 

0,28 : 0,14 0,57 : 0,19 22 : 5,5 10,5 : 2,1 

0,04 : 0,02 2,1 : 0,7 0,68 : 0,17 21 : 4,2 

0,3 : 0,15 0,12 : 0,04 0,6 : 0,15 6,5 : 1,3 

3,5 : 1,75 0,6 : 0,2 9,6 : 1,8 0,8 : 0,16 

2,4 : 1,2 0,75 : 0,25 0,24 :  0,06 7 : 1,4 

0,18 : 0,09 4,8 : 1,6 1,8 : 0,45 0,3 : 0,06 

5 : 2,5 0,36 : 0,12 0,2 : 0,05 14 : 2,8 
 

 

 

 

 

4 3 2 5 



5 – 6 класс 

Выполните умножение 
 

А Ответ Б Ответ В Ответ Г Ответ 

60  3 180 4  50 200 30  7 210 90  70 6300 

8  20 160 600  7 4200 8  80 640 80  6 480 

50  4 200 7  900 6300 30  5 150 7  50 350 

9  70 630 80  3 240 80  10 800 800  9 7200 

800  0 0 7  70 490 60  6 360 9  600 5400 

40  6 240 90  80 7200 500  2 1000 50  60 3000 

3  80 240 7  20 140 7  600 4200 60  6 360 

80  50 4000 90  2 180 90  90 8100 9  30 270 

60  10 600 50  30 1500 0  700 0 30  7 210 

3  40 120 6  90 540 60  20 1200 600  3 1800 

90  90 8100 40  3 120 2  90 180 4  900 3600 

40  20 800 8  60 480 90  3 270 90  50 4500 

70  5 350 900  0 0 70  80 5600 80  8 640 

5  70 350 60  40 2400 50  5 250 7  60 420 

300  6 1800 9  50 450 4  70 280 80  7 560 

8  400 3200 70  4 280 80  90 7200 7  90 630 

7  30 210 70  100 7000 500  9 4500 80  40 320 

60  5 300 5  60 300 6  800 4800 600  7 4200 

9  60 540 80  70 5600 40  4 160 9  400 3600 

30  90 2700 5  80 400 9  40 360 70  70 4900 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5 – 6 класс 

Выполните деление 
 

 

А Ответ Б Ответ В Ответ Г Ответ 

720 : 8 90 15 : 3 5 12 : 6 2 180 : 6 30 

140 : 2 70 0 : 9 0 540 : 9 60 63 : 9 7 

27 : 3 9 640 : 8 80 14 : 7 2 280 : 7 40 

300 : 6 50 16 : 8 2 800 : 8 100 40 : 8 5 

90 : 9 10 350 : 7 50 45 : 5 9 350 : 5 70 

32 : 4 8 81 : 9 9 180 : 6 30 54 : 6 9 

540 : 6 90 120 : 4 30 36 : 9 4 320 : 8 40 

250 : 5 50 40 : 5 8 160 : 2 80 360 : 4 90 

56 : 7 8 210 : 7 30 20 : 4 5 28 : 4 7 

180 : 3 60 45 : 9 5 480 : 6 80 420 : 7 60 

0 : 7 0 120 : 2 60 72 : 9 8 81 : 9 9 

240 : 8 30 56 : 8 7 280 : 4 70 720: 8 90 

35 : 5 7 630 : 7 90 36 : 6 6 48 : 6 8 

180 : 2 90 300 : 5 60 400 : 8 50 630 : 9 70 

42 : 7 6 270 : 9 30 24 : 4 6 27 : 9 3 

210 : 3 70 20 : 5 4 0 : 600 0 210 : 3 70 

63 : 9 7 280 : 7 40 16 : 4 4 240 : 6 40 

150 : 5 30 36 : 4 9 420 : 6 70 45 : 5 9 

48 : 8 6 240 : 6 40 24 : 3 8 360 : 9 40 

120 : 3 40 32 : 8 4 180 : 9 20 49 : 7 7 
 

 

 

 

 



6 – 8 класс 

Число в рамке умножьте на каждое число в столбце: 

 

 А Ответ    Б Ответ  В Ответ  Г Ответ 

 0,7 0,07  5 0,05  5 2  2,6 1,3 

 5,6 0,56  140 1,4  2,5 1  0,7 0,35 

 0,35 0,035  0,8 0,008  0,3 0,12  0,04 0,02 

 15 1,5  600 6  12,5 5  1,1 0,55 

 470 47  76 0,76  0,75 0,3  0,08 0,04 

 0,05 0,005  100 1  0,9 0,36  0,6 0,3 

 0,16 0,16  0,29 0,0029  0,025 0,01  2,4 1,2 

 0,19 0,19  3800 38  1,8 0,32  0,03 0,015 

 26 2,6  7,8 0,078  0,05 0,02  0,002 0,001 

 5 0,5  0,01 0,0001  8 3,2  1,5 0,75 

 1,1 0,11  5 0,05  1,5 0,6  0,16 0,08 

 2,5 0,25  15 0,15  0,04 0,016  0,2 0,1 

 0,38 0,038  0,9 0,009  25 10  0,5 0,25 

 7,5 0,75  2,6 0,026  0,07 0,028  0,24 0,12 

 12,5 1,25  1,9 0,019  7,5 3  1,2 0,6 

 1600 160  450 4,5  4,5 1,8  0,14 0,07 

 8,5 0,85  500 35  0,35 0,14  0,36 0,18 

 65 6,5  0,02 0,0002  10 4  0,18 0,09 

 130 13  10,9 0,109  1,25 0,5  2,1 1,05 

 0,03 0,003  0,1 0,001  5,5 2,2  4,2 2,1 

 0,46 0,046  200 2  0,25 0,1  1,3 0,65 

 18,7 1,87   0,01  0,13 0,052  0,26 0,13 

 10 1  2500 25  0,5 0,2  1,4 0,7 

 96 9,6  105 1,05  1,2 0,48  0,06 0,03 

 2,5 0,25  1,2 0,012  0,15 0,06  2,8 1,4 
 

 

 

 

0,1 0,01 0,4 0,5 


